Informatika OKTV 2009
Harmadik forduló
Alkalmazás kategória

Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 1 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 1 pont adható. (Az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) A file-név kiegészítők szoftverfüggőek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell használni!
Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4 és álló, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Times New Roman.
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1. feladat: Rajzolás – Születésnapi torta (5 pont)

Feladatod a mintán látható kép (torta.png) elkészítése, ami az NJSZT 40 éves születésnapjára hívja fel a figyelmet.

Rendelkezésedre áll a laptop_torta.jpg és a njszt_weblap.jpg kép. 

A kép  600×600 képpont méretű legyen! A képen látható felső és alsó csík 100 képpont magas. A csíkok háttérszíne RGB koordinátarendszer szerint: (44;46;117).

A szöveg fehér színű, középre igazított, jobbra és alulra vet fekete árnyékot. 

A laptop kijelzőjén (elforgatva, perspektivikusan módosítva) látható az njszt_weblap.jpg kép.
Értékelés

A. A kép felső és alsó részén 100 képpont magas csík látható
1 pont

B. A csíkok háttérszíne: RGB (44;46;117).
1 pont

C. Szerepelnek a szövegek középre igazítva, és van árnyékuk
1 pont

D. A honlap képe szerepel a kijelzőn, kicsinyítve van és elforgatva 
1 pont

E. Amennyiben a kép perspektivikusan is torzítva van
1 pont

2. feladat: Szövegszerkesztés – Idézetek (12 pont)

Készítsd el a mellékelt mintának megfelelően a Neumann Jánosról szóló idézeteket tartalmazó dokumentumot (Idézetek_Neumannról.doc)! 

Figyelem: a minta vízjelet is tartalmaz!
Értékelés:

A. Van jó tartalmú élőfej; jó szegélyezéssel
1+1 pont

B. Van jó tartalmú élőláb; jó szalagon
1+1 pont

C. A 9 idézet szerepel; mind jó helyen
1+1 pont
(ha legalább 5 idézet szerepel és jó helyen, akkor 1 pont adható)

D. Az idézetek sorkizártak automatikus elválasztással; jó háttérszínnel; jó külső szegéllyel
1+1+1 pont

E. Jó helyen és jó igazítással szerepel a dőlten szedett 9 szerző; a hátterük összeolvad az idézet hátterével

1+1 pont

F. Vízjelként Neumann János képe szerepel
1 pont
3. feladat: Szövegszerkesztés – Mi újság (18 pont)

Az NJSZT Mi Újság című folyóirata 8 oldalas különszámot ad ki Neumann Jánosról, amelyet neked kell elkészítened (Mi Újság.doc). Az első lap élőfeje olyan legyen, mint a Mi újság1.png, a többi lapé, mint a Mi újság2.png (páros-páratlan oldalon természetesen az oldalszám az élőfej megfelelő szélén legyen), az utolsó lap alján pedig a Mi újság3.png-nek megfelelő szöveg látszódjon! FONTOS: ezek a képek csak minták, a dokumentumban nem használhatók! Az újság színvilága a három PNG file-ban látható, ettől eltérni az újság belsejében sem szabad!
Az újsághoz válogathatsz a mellékelt cikkek közül. Minden cikkhez illeszteni kell egy Neumann Jánosról készült fényképet! Az egyes cikkek közé egy-egy (de összesen legalább négy) Neumann János mondásait tartalmazó részt kell tenni, a Mi újság4.png-nek megfelelően! (Ezen a képen cikkek közötti elválasztó jel is látszik, azaz az újabb cikk újabb 3 hasábos részben legyen!)
Mindenképpen be kell tenni az újságba az Elismerések.doc, illetve a Neumann_elv.doc állományokban levő cikket!
Az újság háromhasábos legyen, az utolsó oldalára el kell helyezni a tartalomjegyzéket is a Mi újság5.png-nek megfelelően! Az élőfejen, a tartalomjegyzéken és az utolsó oldalon levő ún. kolofonon kívül háromféle stílust használhatsz (cím, normál szöveg, felsorolás)! Az újság bekezdései sorkizártak, elválasztást kötelező használni, a bekezdéseket egymástól és a címektől legalább 3, legfeljebb 6 pontos térközzel kell elválasztani! Figyelem: a minta szerint a címsoroknál is kell térköz! A képek mérete a hasábokon belül szabadon választható meg. Az egyes lapokat, amennyire lehetséges, ki kell tölteni!
Értékelés:

A. Jó tartalmú élőfej az első oldalon; jó formátumban
1+1 pont

B. A többi élőfej jó tartalmú és formátumú
1 pont

C. Van 8 oldalas újság; minden lapja kitöltve cikkekkel; az Elismerések és a Neumann_elv benne van; minden cikk újabb 3 hasábos blokkban van
1+1+1+1 pont

D. Van minden cikknél Neumann-kép
1 pont

E. Van legalább 4 Neumann-mondás; jó formátumban (középen, dőlt, behúzás)
1+1 pont

F. A cikkek között jó elválasztó jel van
1 pont

G. Van generált tartalomjegyzék; jó formátumban
1+1 pont

H. Van jó tartalmú kolofon; jó formátumban
1+1 pont

I. Háromféle stílus van; sorkizárt bekezdések elválasztással
1+1 pont

J. Jók a térközök
1 pont

4. feladat: Táblázatkezelés – ECDL (15 pont)

Az ECDL, az Európai Számítógép-használói Jogosítvány vizsgarendszerének jogtulajdonosa Magyarországon a most 40 éves Neumann János Számítógép-tudományi Társaság. Az ECDL eddigi, 10 éves hazai történetéről ad visszatekintést (2009 februárjával bezárólag) az ECDL.xls fájl
. Másold át a Vizsgamodulok-Megye-Év munkalapot (de csak azt) az újonnan létrehozott OKTV munkafüzetbe! Mostantól kezdve minden feladatot az OKTV munkafüzetben végezz!

Alakítsd át a modulok.jpg mintájára a munkalapot! A 7 modul, a 20 megye (Budapestet is ide sorolva) bármelyikét, továbbá az 1998 és 2008 közötti évszámot legördülő listákból választhassuk ki. Ezt követően a mintán jelzett helyen és formátumban, teljes mondatban jelenjen meg – választásunknak megfelelően – a vizsgák száma! Figyelmesen dolgozz, mielőtt bármit is általánosítasz, vizsgáld meg a részleteket!
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Értékelés:
A. Van OKTV munkafüzet, benne Vizsgamodulok-Megye-Év munkalap,
tartalma, pozíciók rendben;
a három lista közül jó helyen, jó méretben van legalább egy;
mindhárom jó helyen, jó méretben van;  
a három lista közül jó a bemeneti tartománya legalább egynek;
mindháromnak jó a bemeneti tartománya
1+1+1+1+1 pont

B. Az A12:J12 egyesített cellában van egymondatos, megfelelő formátumú válasz. ;
A válasz tartalmaz a modulra vonatkozó, a kiválasztástól függő képletet;
a válasz tartalmaz a megyére vonatkozó, a kiválasztástól függő képletet;
a válasz tartalmaz az évszámra vonatkozó, a kiválasztástól függő képletet.
1+1+1+1 pont
C. A modulra vonatkozó képlet helyes;
a megyére vonatkozó képlet helyes;
1+1 pont

D. a Szövegszerkesztés kivételével helyes az évszámra vonatkozó képlet;
a Szövegszerkesztésre is helyes az évszámra vonatkozó képlet;
Az A12:J12 egyesített cella képlete mindig helyes eredményt ad
2+1+1 pont

5. feladat: Táblázatkezelés – Regionális forduló (30 pont)

Az NJSZT által is támogatott Informatikai OKTV iskolai fordulóját a regionális forduló követi. Két szomszédos terület (az egyszerűség kedvéért nevezzük most ezeket Keleti és Déli régiónak) eddig külön-külön bonyolították a versenyeket, most azonban elhatározták, hogy ezt a fordulót közösen, régióhatároktól függetlenül szervezik. Kelet négy, Dél három erre alkalmas vizsgahellyel rendelkezik, ezek megnevezése és befogadóképessége rendre a következő:

	Régió
	Meg-
nevezés
	Befogadó-
képesség, 
fő

	Kelet
	K1
	15

	
	K2
	15

	
	K3
	15

	
	K4
	20

	Dél
	D1
	20

	
	D2
	20

	
	D3
	15


A régiók már az eddigi gyakorlat során is ügyeltek arra, hogy a versenyzők utaztatása minél kisebb összkiadással járjon, de a közös szervezéstől további megtakarítást remélnek. A kelet.txt és a dél.txt szövegfájl régiónként tartalmazza a versenyzők iskolájának nevét, az onnan továbbjutott tanulók számát, továbbá azt is megmutatja, hogy hány Ft-ot tesz ki egy-egy versenyző utazási költsége a különböző vizsgahelyekre (a sorrend ugyanaz, mint a táblázatban: K1, K2, K3, K4, D1, D2, D3).

Végezd el az OKTV munkafüzetben a regionális forduló utazási összköltségére vonatkozó számításokat, a következő esetekre:

· ha a két régió külön-külön szervezné a versenyt, tehát ha minden versenyző a saját régiójában vizsgázna (Kelet illetve Dél munkalap),

· továbbá arra az esetre, ha ezt a korlátozást nem alkalmaznák (Közösen munkalap)!

Mindhárom esetben az utazási összköltség minimalizálása legyen a cél! Természetesen tetszőleges számú segédcellát fölhasználhatsz, de valami olyan elrendezést várunk, mint amit az alábbi regbeo.jpg képen látsz. Világosan tűnjön ki, hogy az egyes iskolák tanulói közül melyik vizsgahelyen hányan fognak vizsgázni (az ábrán szereplő beosztás természetesen csak illusztráció), továbbá az is, hogy mennyi lesz az egyes esetekben a minimális utazási összköltség, és (a Közösen munkalapon) mennyi megtakarítással járna a közös szervezés:
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A nagy számítási igényre tekintettel most természetesen nem várjuk el, hogy a kiindulási adatok bármely változása esetén azonnal helyes eredményt kapj
, de a táblázatkezelő eszközeinek segítségével gondoskodj azokról a feltételekről, hogy megoldható esetben, kellő idő és kellő számítási kapacitás birtokában megoldásra jussunk!

Értékelés:
A könnyebb érthetőség kedvéért az értékeléshez az alábbi elrendezés alapján azonosítjuk a munkalapok egyes részeit (a jelölések a Közösen munkalapra vonatkoznak, de ennek alapján a másik két munkalapon is egyszerűen azonosíthatjuk a megfelelő tartományokat): 
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· Mivel a versenyzők összlétszáma mindkét régióban kisebb, mint a férőhelyek száma, a létszámkülönbséget egy fiktív iskola segítségével hidaljuk át. Ha az újonnan „felvett” versenyzők utazási költségét minden vizsgahelyre 0-nak vesszük, akkor ez egyetlen beosztás esetén sem módosítja az összes költséget. Ugyanez érvényes az „összevont” régióra is.
· A K6:Q19 tartomány minden cellájába az adott iskolából az adott vizsgahelyre beosztott versenyzők számát írjuk.

· K6:Q19 függvényében a sorösszeg (R6:R19) mindenkor az adott iskola létszámát adja, hiszen minden versenyzőt pontosan egy vizsgahelyre kell beosztanunk.

· A fiktív iskolát is tekintetbe véve, a versenyzők összlétszáma immár megegyezik az összes férőhelyek számával, ezért minden vizsgahelyet ki kell használnunk. Az egyes iskolákból az egyes vizsgahelyekre jutó versenyzők számát K6:Q19 adja meg, az egyes vizsgahelyekre jutó versenyzőszám (oszlopösszeg) K20:Q20-ban, míg az egyes vizsgahelyek befogadóképessége K3:Q3-ban található.

· K6:Q19 függvényében adódik B22-ben a fizetendő költség is.

Feladatunk tehát: töltsük ki a K6:Q19 tartomány celláit olyan nemnegatív egész számokkal, hogy a B22 cella értéke minimális legyen, miközben a feltételek mindegyikét betartjuk. Megjegyezzük, hogy ha a versenyző nem a „fiktív iskola” segítségével, hanem más (egyébként helyes és eredményre vezető) módszerrel, például az itt megfogalmazottakkal egyenértékű feltételeket biztosító egyenlőtlenségekkel dolgozik, akkor a megfelelő pontszám arányos része természetesen jár neki. 
A. Az OKTV munkafüzetben megvan a Kelet, a Dél és a Közösen
munkalap egyike, rajta helyesen szerepel az összes importált adat;
mindhárom munkalap ilyen
1+1 pont
B. A három munkalap közül az egyiken szerepel a „fiktív iskola”;
a fiktív iskola versenyzőinek létszáma számított, helyes érték,
pl. B19= SZUM(C3:I3)-SZUM(B6:B18);
utaztatási költségük 0, pl. C19:I19=0;
mindhárom munkalap ilyen
1+1+1+1 pont
C. A három munkalap közül legalább az egyiken szerepel a versenyzők 
iskolánkénti összlétszámát a versenyző-vizsgahely beosztás (K6:Q19) 
függvényében megadó képlet, és legalább egy iskolára helyes, 
pl. R6=KEREKÍTÉS(SZUM(K6:Q6);0); 
minden iskolára helyes; 
mindhárom munkalap ilyen
1+1+1 pont

D. A három munkalap közül legalább az egyiken szerepel a versenyzők 
vizsgahelyenkénti összlétszámát a versenyző-vizsgahely beosztás (K6:Q19) 
függvényében megadó képlet, és legalább egy vizsgahelyre helyes, 
pl. K20=KEREKÍTÉS(SZUM(K6:K19);0);
minden vizsgahelyre helyes;
mindhárom munkalap ilyen
1+1+1 pont

E. A három munkalap közül legalább az egyiken, legalább egy (tényleges) 
versenyző-vizsgahely párosra helyes az útiköltséget a versenyző-vizsgahely 
párosítás (K6:Q19) függvényében megadó képlet; 
minden versenyzőre helyes; 
a végösszegre is helyes 
(ha ez utóbbit közvetlen képlettel számolja, akkor az E. rész eddigi feladataira 
3 pontot kap, pl. B22=SZORZATÖSSZEG(C6:I19;K6:Q19);
mindhárom munkalap ilyen
1+1+1+1 pont

F. A versenyző-vizsgahely párosításhoz a Solverben minimalizálandó 
célcellaként az utazási összköltség celláját adja meg, a példában B22-t
legalább egy munkalapon;
mindhárom munkalapon
1+1 pont

G. A versenyző-vizsgahely párosításhoz a Solverben módosuló cellákként 
a versenyzőkhöz vizsgahelyet rendelő tartományt adja meg, a példában 
K6:Q19-et 
legalább egy munkalapon;
mindhárom munkalapon
1+1 pont

H. Korlátozó feltételként ügyel arra, hogy egyetlen versenyző sem „osztható”,
tehát a példában K6:Q19-ben csak nemnegatív egész értékeket enged meg
legalább egy munkalapon;
mindhárom munkalapon
2+1 pont

I. Korlátozó feltételként ügyel arra, hogy minden versenyző pontosan egy vizsgahelyre 
utazik, tehát egyazon iskola versenyzőinek létszámát soronként összegezve 
épp az összlétszámát adja, a példában R6:R19=B6:B19
legalább egy munkalapon;
mindhárom munkalapon
1+1 pont

J. Korlátozó feltételként ügyel arra, hogy minden vizsgahelyre éppen annyi
versenyző kerüljön, mint az ottani férőhelyek száma, a példában
K3:Q3=K20:Q20
legalább egy munkalapon;
mindhárom munkalapon
1+1 pont

K. A Solver minden paraméterét helyesen adta meg, helyes a minimális
összköltség értéke, a példában B22-ben
legalább egy munkalapon;
mindhárom munkalapon
1+1 pont

L. A Közösen munkalapon jó képlet szerepel a közös szervezéssel járó 
megtakarításra pl. B23=Kelet!B22+Dél!B22-B22
1 pont
6. feladat: Adatbázis-kezelés – verseny (50 pont)

Adatbázisunkban (VERSENY) a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság Tehetséggondozási szakosztálya által szervezett Informatikai versenyek eredményeit és a résztvevő iskolák adatait tartjuk nyilván, az alábbiak szerint (a szövegben *-gal jelöljük az elsődleges kulcsokat):

Eredmény:
* Azon (szöveg), Osztaly (szám), IskAzon (szöveg), Nyelv (szöveg), Fordulo1 (szám), Fordulo2 (szám), Fordulo3 (szám), Kategoria (szöveg)
Iskolák:
* IKod (szöveg), Nev (szöveg), Megye (szöveg), Irsz (szöveg), Varos (szöveg), PCim (szöveg), Tel (szöveg), Utolso (szöveg)

Megye:
* Kod (szöveg), Nev (szöveg)
A táblák közötti kapcsolatok a következők:
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A. Egy üres adatbázisban hozd létre az EREDMÉNY és az ISKOLÁK adattáblákat, és állítsd be a két tábla közötti kapcsolatot! A kapott táblázatok lapjain lévő adatokat illeszd be a táblákba! 
B. Importáld be a MEGYE.XLS fájlban található MEGYE táblát az adatbázisba. Az ISKOLÁK táblában a MEGYE adat nincs kitöltve, azonban az ISKOLÁK tábla IRSZ mezője az iskola irányítószámát követően tartalmazza a megye (nem magyarországi iskola esetén az ország) nevét (pl.: 6720, Csongrád megye ). Készíts frissítő lekérdezést (B), ami a MEGYE táblában a megye nevéhez tartozó kóddal tölti ki az ISKOLÁK táblában a megye oszlopot. Ezután hozd létre a MEGYE és az ISKOLÁK tábla közti kapcsolatot!
C. Lekérdezés (C) segítségével írasd ki, hogy kategóriánként melyik iskola diákja érte el a legtöbb pontot az első fordulóban! Az eredmény kategóriánként növekvően legyen rendezett és tartalmazza az iskola nevét, a kategóriát és a maximális pontszámot.

D. Lekérdezés (D) segítségével add meg, hogy az iskolák hány %-a indult a versenyeken utoljára 2007-ben, vagy azelőtt. Az eredményben a kiszámított oszlop két tizedessel, százalékjeles megjelenítéssel formázott, fejléce pedig legyen: „Nem versenyzők”!

E. Lekérdezés (E) segítségével add meg azokat a Budapesti iskolákat, amelyeknek nincs kitöltve sem a címük, sem pedig a telefonszámuk, és amelyekből nem indult versenyző sem!

F. Listázd ki (F) ABC sorrendben az Iskolákat és mindegyik mellé jelenítsd meg, hogy az iskolából indulók száma mennyivel tér el az iskola városában indulók számától (a feladat tehát azt megadni, hogy Iskolánként mennyi a versenyen indulók létszáma és a városban indulók létszámának a különbsége)! Az eredményben a különbség oszlop fejléce legyen „Eltérés”!
G. Készíts egy űrlapot (G) az alábbi képnek megfelelően. Az űrlapon legyen egy beviteli mező és egy gomb. A gomb lenyomására egy lekérdezés városonként listázza ki, hogy hány olyan iskola van, amelyből az indulók létszáma nagyobb vagy egyenlő, mint az űrlap beviteli mezőjébe beírt szám! Például minimálisan 20 létszámú versenyző megadása esetén az űrlapon az alábbi eredményt kell kapjuk:

	[image: image5.png]Minimalis 1&tszam:

)





	Város
	Darab

	
	Budapest
	4

	
	Debrecen
	2

	
	Eger
	1

	
	Szeged
	2

	
	Vác
	1


H. Lekérdezés(ek) (H) segítségével egy új, LEGJOBBAK nevű táblába másold át kategóriánként a harmadik fordulóban a 10 legjobb helyezett versenyzőről az alábbiakat: versenyző- és iskolájának azonosítója, kategória, elért pontszám! (Segítségül: 5 féle kategória van!)

I. Készíts jelentést (I) a versenyzőkről! A jelentésben városonként és azon belül iskolánként csoportosítva add meg a versenyző azonosítóját és a versenyző egyes fordulókban elért pontszámait is! Az elért pontszámokat fordulónként összegezve is add meg az egyes iskolákban!

J. Készíts egy kezdőűrlapot (J) (az adatbázis megnyitásakor elindul), melynek segítségével az előző feladatokat le lehet ellenőrizni (el lehet indítani róla az összes lekérdezést, a G feladatban elkészült űrlapot és a H feladatban elkészült jelentést is)! Az űrlapon legyen továbbá egy kilépő gomb is, melynek megnyomására az űrlap bezáródik!

Értékelés:

A. – max: 3 pont

· Táblák létrehozása és feltöltése vagy importálása 
1-1 pont

· Kapcsolat beállítása
1 pont

B. – max: 8 pont

· MEGYE tábla importálása (vagy létrehozás és feltöltése)
1 pont

· Frissítő lekérdezés
1 pont

· ISKOLÁK táblában a MEGYE oszlop kitöltése
1 pont

· A MEGYE oszlopot jó értékkel (jó megye kód) tölti fel
3 pont

· Ha az irányítószámból rosszul szedte ki a megye nevét vagy jól szedte ki, de a megye kódját nem tudta kiolvasni a megye táblából, akkor csak 1 pontot kaphat.

· MEGYE és ISKOLA tábla között kapcsolat
2 pont

· Ha az előző lépésben csak a megye nevét tudta kiolvasni és ezért azzal kapcsolja össze a két táblát, akkor 1 pontot kaphat

C. – max: 5 pont

· Kategóriánként a legtöbb pontot az első fordulóban jól kiszámolja
2 pont

· Iskolánkénti max pont kiszámolása
1 pont

· Kategória szerint növekvően rendez
1 pont

· Jó eredmény
1 pont

	Iskola
	Kategoria
	MaxPont

	Balassi Bálint Általános Iskola
	1
	90

	Dráva Völgye Középiskola
	2
	100

	Bencés Gimnázium
	2
	100

	Földes Ferenc Gimnázium
	2
	100

	Földes Ferenc Gimnázium
	2
	100

	Bólyai János Gyakorló Ált. Isk. és Gimnázium
	3
	100

	Lovassy László Gimnázium
	3
	100

	Révai Miklós Gimnázium
	3
	100

	Berzsenyi Dániel Evangélikus Gimnázium
	3
	100

	Radnóti Miklós Gimnázium
	3
	100

	Ságvári Endre Gimnázium
	3
	100

	Széchenyi István Gimnázium és Szakközépiskola
	3
	100

	Szent István Gimnázium
	4
	199

	Bencés Gimnázium
	5
	190


D. – max: 5 pont

· 2007 vagy az előtt utoljára indulók számának kiszámolása
1 pont

· Ha csak a feltétel jó, akkor 0,5 pontot kaphat

· Az iskolák számát jól számolja ki
1 pont

· Jól számolja ki a (2007 vagy az előtt utoljára indulók száma) / (Iskolák száma képletet)*100
 
1 pont

· Megfelelően kerekít két tizedes jegyre
1 pont

· Ha kerekít, de nem két tizedesre, akkor 0,5 pontot kaphat

· Jó fejlécnév: Nem versenyzők
1 pont

Eredmény:  47,37

E. – max: 4 pont

· Budapest, a cím, telefonszám nincs kitöltve
1 pont

· Jól használja a tagadást, azaz csak azokra az iskolákra, amelyekből nem indult versenyző. 
 
2 pont

· Ha nem jót tagad vagy nem a csak azokat az iskolákat veszi bele a lekérdezésbe, ahonnan nem indultak versenyzők csak 1 pontot kaphat

· Jó eredmény
1 pont

	IKod
	Iskola neve
	Varos
	PCim
	Tel

	BPES02CSIK
	Csík Ferenc Általános Iskola
	Budapest
	
	

	BPES02REME
	Remetekertvárosi Általános Iskola
	Budapest
	
	

	BPES03BARC
	Bárczi Gusztáv Általános Iskola
	Budapest
	
	

	BPESTBLATH
	Bláthy Ottó Titusz Műszaki SzKI
	Budapest
	
	


F. – max: 5 pont

· Iskolánként az indulók száma
1 pont

· Városonként az indulók száma
1 pont

· Jól számolja ki az eltérést – az előző két értéket kivonja egymásból (az előjel nem számít)
1 pont

· Jó rendezés, jó fejlécnév: Eltérés
1 pont

· Jó eredmény (részlet)
1 pont

	Nev
	Eltérés

	Ady Endre Gimnázium és Szakközépiskola
	0

	Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium
	0

	Alternatív Közgazdasági Gimnázium
	277

	Andrássy György Közgazdasági Szakközépiskola
	39

	Apáczai Csere János SzKI
	1

	Apor Vilmos Katolikus Iskolaközpont
	38

	Áprily Lajos Főgimnázium
	0

	Arany János Református Gimnázium
	0


G. – max: 5 pont

· Űrlap, amin gombnyomásra lefut egy lekérdezés
1 pont

· Lekérdezésben tud hivatkozni az űrlap mezőjére
1 pont

· Jó feltétel (a beviteli mezőben megadott értéknél >=), városonként csoportosít

1 pont

· Összegzi az iskolákat
1 pont

· Jó eredmény
1 pont

H. – max: 8 pont

· LEGJOBB tábla létrejön
1 pont

· 1 táblakészítő, majd 4 hozzáfűző lekérdezéssel, vagy létrehozza a táblát és 5 frissítő lekérdezéssel, vagy unió használatával készíti el
4 pont

· Ha csak valamelyik kategóriára készíti el, akkor 1 pont adható

· Ha az unió csak egy kategóriára ad eredményt, de az egyes lekérdezések jók, akkor 2 pont adható

· Ha minden kategóriából csak a legjobb versenyző kerül bele, akkor 1 pont adható

· Ha a legjobb 10 versenyző kerül bele összesen, akkor 1 pont adható

· Legjobb 10 (adott kategória szerint a harmadik forduló eredményei csökkenően, Legnagyobb értékek/Csúcsérték / TOP : 10)
2 pont

· Ha Legnagyobb értékek/Csúcsérték/TOP= 10 beállításra 1 pont adható

· Rendezés – csökkenően, jó feltétel (kategória): 1 pont

· Jó eredmény (részlet, összesen 52 rekord – a rendezettség nem pontozandó)
1 pont

	Azon
	IKod
	Fordulo3
	Kategoria

	RvbBAN02
	BPESTISTVA
	98
	1

	HE7
	EGERBALASS
	98
	1

	HB01
	DEBREFAZEK
	98
	1

	KE01
	TATABARPAD
	98
	1

	za11
	NKANIBATTH
	95
	1

	RvbBAN03
	BPESTISTVA
	94
	1

	BNEUMA04
	BPESTFAZEK
	93
	1

	BNEUMA03
	BPESTFAZEK
	93
	1

	cs39
	SZEGERADNO
	92
	1

	pd17
	VACJUHASZ
	91
	1

	BNEUMA15
	BPESTNEUMA
	99
	2

	HB02
	DEBREFAZEK
	95
	2

	BNEUMA19
	BPESTFAZEK
	90
	2

	gsm11
	PANNOBENCE
	83
	2

	RvbBAN14
	BPESTISTVA
	82
	2

	bpo2_3
	BPESTVEPET
	82
	2

	ER101
	+SZEKERORB
	81
	2

	RvbBAN13
	BPESTISTVA
	76
	2

	KE05
	TATABBARDO
	76
	2

	gsm12
	GYORREVAI
	73
	2

	ER102
	+MAROSVBOL
	73
	2

	VE101
	VESZPLOVAS
	100
	3

	BP11
	BPESTFAZEK
	89
	3


I. – max: 3 pont

· Jelentésben jó csoportosítás: városonkét, azon belül iskolánként
1 pont

· Jó mezőket ad meg: versenyző, mindhárom fordulóban elért eredmény, csak ezeket a mezőket
1 pont

· Iskolánként összegzi az egyes forduló pontszámait
1 pont
J. – max: 4 pont

· Űrlap, melyen az összes elkészített lekérdezés, jelentés, űrlap elindítható és szerepel rajta egy kilépés gomb is – csak a gombok
1 pont

· Ha jól működnek a lekérdezéseket, űrlapot, jelentést elindító gombok
1 pont

· Ha jól működik a kilépés gomb (bezárja az űrlapot)
1 pont

· Ha nem a kezdőűrlapot zárja be, vagy az adatbázist, Access-t zárja be, akkor csak 0,5 pont adható

· Kezdőűrlap, azaz az Access indulásakor elindul
1 pont

7. feladat: Honlapkészítés  – Digitális jövő honlap (20 pont)

Az NJSZT egy szakmai kiállításhoz kapcsolódó honlapot szeretne készíteni, amely összefoglalja a Társaság legfontosabb tevékenységeit. 

A mellékelt minta alapján készítsd el ezt a honlapot! A mintán megfigyelheted az oldalak elrendezését, a különböző igazításokat és más tulajdonságokat. Azon tulajdonságokat, amelyek a mintán nem (jól) látszanak, külön részletezzük. 

· A szövegek egységesen fehér színűek, Arial betűtípussal szerepeljenek. 

· A www.njszt.hu szöveg a http://www.njszt.hu oldalra hivatkozzon. A link új ablakban nyíljon meg!

· Az oldalak címe (title) minden esetben az NJSZT "Digitális jövő" – szöveg legyen, amelyet az adott oldal témája követ. (pl. NJSZT "Digitális jövő" – Kezdőlap, NJSZT "Digitális jövő" – Tevékenységek)

· Az oldalakat index.html, tevekenyseg.html, kapcsolatok.html és kituntetesek.html néven kell elmenteni!

Minden oldalra igaz, hogy a háttérszín fekete. A hivatkozások színe fehér, a látogatott hivatkozásoké az #00FFFF színkóddal megadott. Az oldalon szereplő menüben az aktuális oldalra nem mutat hivatkozás. Vagyis ha a Kitüntetések oldalon állunk, akkor a menüben a Kitüntetések szöveg ne legyen hivatkozás!
A tartalom egy olyan blokkban helyezkedik el, amelynek tulajdonsága:

· szélesség 740 képpont, középre igazított, szegély nincs

További tulajdonságok:

Kezdőlap (index.html)

· Az oldalon az általad elkészített Születésnapi torta képet kell beillesztened. Ha ezt nem készítetted el, akkor használd helyette a laptop_torta_megoldas.png képet!
Tevékenységek (tevekenyseg.html)

· A lapon el kell helyezni a tevekenysegek.png,képet, amelynek részeire a megfelelő alakú interaktív területeket kell elhelyezni!
a. Az esernyőre kattintva a http://de.njszt.hu/ oldal jöjjön be!

b. Az ECDL logó és szöveg a http://www.ecdl.hu/ oldalra hivatkozzon!

c. A számítógépre és előtte ülő fiúra kattintva a következő oldal töltődjön be:
http://www.njszt.hu/neumann/neumann.head.page?nodeid=216 

· A kép alatt szereplő űrlapnál az alábbi mezőket kell használni:

a. Beviteli mező neve: Nev. Szélessége: 50 karakter

b. Beviteli mező neve: Email. Szélessége: 50 karakter

c. Szövegterület neve: Kerdes. Oszlopainak száma: 40. Sorainak száma: 5

d. Legyen egy Küldés gomb, amelyre ha rákattintunk, az űrlap tartalma e-mailben az njszt@nincsilyen.hu e-mail címre továbbítódik, POST metódussal!
Nemzetközi kapcsolatok (kapcsolatok.html)

· Az elrendezés jól látszik a mintán.
Kitüntetések (kituntetesek.html)

· Az elrendezés jól látszik a mintán.
Értékelés:
A. A szövegek minden oldalon fehér színűek, Arial betűtípussal szerepelnek. Minden oldalra igaz, hogy a háttérszín fekete. A hivatkozások színe fehér, a látogatott hivatkozásoké az #00FFFF színkóddal megadott.
1 pont

B. Az oldalak címe (title) minden esetben az NJSZT "Digitális jövő" – szöveg, amelyet az adott oldal témája követ. (pl. NJSZT "Digitális jövő" – Kezdőlap, NJSZT "Digitális jövő" – Tevékenységek); Az oldalak index.html, tevekenyseg.html, kapcsolatok.html és kituntetesek.html néven vannak elmentve.
1 pont

C. A www.njszt.hu szöveg a http://www.njszt.hu oldalra hivatkozik. A link új ablakban nyílik meg! Az oldalon szereplő menüben az aktuális oldalra nem mutat hivatkozás. Vagyis ha a Kitüntetések oldalon állunk, akkor a menüben a Kitüntetések szöveg nem hivatkozás. (ez konzekvensen minden oldalon így van megoldva)
1 pont

D. A tartalom egy olyan blokkban helyezkedik el (minden oldalon), amelynek tulajdonsága: szélesség 740 képpont, középre igazított, szegély nincs
1 pont

Kezdőlap (index.html)

E. Szerepel minden szöveg és kép; az elrendezés a mintának megfelelő
1+1 pont

Tevékenységek (tevekenyseg.html)

F. Szerepel minden szöveg és kép a lapon, a tevékenységek felsoroláslistában vannak
1 pont

G. A tevékenységek.png kép részeire megfelelő alakú interaktív területek vannak elhelyezve: az esernyőre kattintva a http://de.njszt.hu/ oldal jön be; az ECDL logóra és szöveg a http://www.ecdl.hu/ oldalra hivatkozik; a számítógépre és előtte ülő fiúra kattintva a http://www.njszt.hu/neumann/neumann.head.page?nodeid=216 oldal töltődik be
1+1+1 pont

H. A kép alatt szereplő űrlapnál az alábbi mezőket kell használni: Beviteli mező neve: Nev. Szélessége: 50 karakter; Beviteli mező neve: Email. Szélessége: 50 karakter; Szövegterület neve: Kerdes. Oszlopainak száma: 40. Sorainak száma: 5
1+1+1 pont

I. Van egy Küldés gomb; amelyre ha rákattintunk, az űrlap tartalma e-mailben az njszt@nincsilyen.hu e-mail címre továbbítódik, POST metódussal.
1+1 pont

J. A lap elrendezése a mintának megfelelő
1 pont

Nemzetközi kapcsolatok (kapcsolatok.html)

K. Szerepel minden szöveg és kép, a szervezetek felsoroláslistában vannak
1 pont

L. Az oldal elrendezése megfelel a mintának, a szövegtől jobbra vannak a nyilak, attól jobbra az NJSZT logó. A képek függőelegesen középre vannak igazítva.
1 pont

Kitüntetések (kituntetesek.html)

M. Minden szöveg és kép szerepel a lapon
1 pont

N. Az elrendezés a mintának megfelelő, az egyes kitüntetések előtt/után vízszintes vonal szerepel, a portréképek a szövegblokkban jobbra vannak igazítva
1 pont

Elérhető összpontszám: 150 pont + 50 pont a 2. fordulóból
















� Forrás: NJSZT, 2009. március 9.


� Már csak azért sem, mert a létszámadatok függvényében kialakulhat eleve megoldhatatlan feladat, pl. ha egy régióból többen jutnak tovább, mint a régió vizsgahelyeinek együttes kapacitása.





Megoldási és értékelési útmutató
12. oldal
2009. 03. 28. 10–16 óra

